ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОГРАНИЧЕНИЯХ В ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ НИЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, РОПШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ОРЖИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

На территории Низинского, Ропшинского и Оржицкого сельских поселений Ломоносовского муниципального  района Ленинградской области расположен объект культурного наследия федерального значения «Водоподводящая система Петергофа, 1720-1721 гг., инж.-гидравлик Туволков В.Г., 2-я пол. XVIII в., 1944-1948 гг., 1970-е гг.(реставрация)» по адресу: город Санкт-Петербург, Ленинградская область (далее – Водоподводящая система Петергофа). 
Приказом Минкультуры России от 18.10.2016 № 2307 «Об утверждении границ и режима использования территории объекта культурного наследия федерального значения ансамбля - «Водоподводящая система Петергофа, 1720-1721 гг., инж.- гидравлик Туволков В.Г., 2-я пол. XVIII в., 1944-1948 гг., 1970-е гг.(реставрация)», расположенного по адресу: город Санкт-Петербург, Ленинградская область» утверждены границы и режим использования территории объекта культурного наследия федерального значения Водоподводящей системы Петергофа. 
	В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 34.1 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» для ансамбля, расположенного в границах населенного пункта, устанавливается защитная зона на расстоянии 150 м от внешних границ территории ансамбля, для ансамбля, расположенного вне границ населенного пункта, на расстоянии 250 м от внешних границ территории Ансамбля.
Защитными зонами объектов культурного наследия являются территории, которые прилегают к включенным в реестр памятникам и ансамблям и в границах которых в целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия и композиционно-видовых связей (панорам)                          с 03.10.2016 года запрещается строительство объектов капитального строительства и их реконструкция, связанная с изменением их параметров (высоты, количества этажей, площади), за исключением строительства и реконструкции линейных объектов.
Защитная зона объекта культурного наследия прекращает существование со дня внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о зонах охраны такого объекта культурного наследия.
