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Мониторинг состояния и развития конкурентной среды 
на рынках товаров, работ и услуг Ломоносовского муниципального района Ленинградской области за 2023 год.

Внедрение Стандарта развития конкуренции на территории 
Ломоносовского муниципального района Ленинградской области

В целях реализации мероприятий по содействию развитию конкуренции на территории Ломоносовского муниципального района, в соответствии с распоряжениями Правительства Российской Федерации: от 17.04.2019 № 768-р «Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации»; от 02.09.2021 № 2424-р «Об утверждении Национального плана («дорожная карта») развития конкуренции в Российской Федерации на 2022 - 2025 годы» администрацией Ломоносовского муниципального района реализован ряд мероприятий, направленных на организацию работы по развитию конкуренции на территории Ломоносовского района Ленинградской области:
1. 21 декабря 2020 года подписано соглашение между Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области и Администрацией муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области о внедрении Стандарта развития конкуренции в Ленинградской области;
2. Подписано Постановление администрации №800/22 от 13.05.2022 «Об утверждении Перечня приоритетных рынков товаров и услуг и Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции на рынках товаров, работ и услуг в муниципальном образовании Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2022-2025 годы» и Постановление № 463/23 от 10.04.2023 «О внесении изменений в Перечень приоритетных рынков товаров и услуг, в План мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции на рынках товаров, работ и услуг в муниципальном образовании Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2022-2025 годы, утвержденных постановлением администрации МО Ломоносовский муниципальный район от 13.05.2022 №800/22, о создании рабочей группы»;
3. Утвержден План мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской в 2022 - 2025 гг;
4. Утвержден Перечень приоритетных рынков товаров и услуг по содействию развитию конкуренции на рынках товаров, работ и услуг на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области в 2022-2025 гг;
5. Организована работа структурных подразделений администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, ответственных за реализацию мероприятий по развитию конкуренции по своевременному выполнению плана мероприятий в соответствии с установленными сроками;
6. Общая информация по развитию конкуренции на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области и нормативно-правовые документы размещены на официальном сайте района: https://lomonosovlo.ru/about/standart-razvitiya-konkurentsii/.

Состояние и развитие конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг.

Анализ хозяйствующих субъектов на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
В состав муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области входят 4 городских и 11 сельских поселений. 
Количество организаций, учтенных в Статистическом регистре Росстата в разрезе видов экономической деятельности по Ломоносовскому муниципальному району на 01.01.2023г. составило 2496 ед.
Приоритетными отраслями экономики муниципального образования являются отрасли промышленного производства.

Оценка социально-экономической ситуации на территории муниципального образования.

Ломоносовский муниципальный район выполняет ряд важных функций пригородной территории по отношению к Санкт-Петербургу. На территории располагаются петербургские и ведомственные учреждения социальной и рекреационной инфраструктуры, а также производственные объекты, имеющие тесные экономические связи с предприятиями Санкт-Петербурга.
Действующие и активно развивающие инвестиционные площадки: индустриальный парк Greenstate, определенные перспективы имеются в размещении малых предприятий производственной сферы деятельности на территории Горбунковского поселения (промзона «Большевик»), Низинском (промзона «Кузнецы») и Лаголовском поселениях (промзона «Южная»).
Также развивается производственная зона в Русско-Высоцком сельском поселении, которая предназначена для размещения производственных, коммунальных и складских объектов, необходимых объектов инженерной и транспортной инфраструктуры.
Одним из приоритетных направлений экономического развития района является туризм. Ломоносовский район – перспективная площадка развития туризма в Ленинградской области.
История, природа, памятники архитектуры, активный туризм, в том числе – гольф-клубы, горнолыжные трассы, конно-спортивные комплексы, близость к Санкт-Петербургу – все это привлекает туристов и экскурсантов в Ломоносовский район.
На территории Ломоносовского муниципального района Ленинградской области находятся особо охраняемые природные территории:
· государственный природный комплексный заказник регионального значения «Лебяжий» (постановление Правительства Ленинградской области от 3 апреля 2007 года № 74 «Об организации государственного природного комплексного заказника «Лебяжий» в Ломоносовском муниципальном районе Ленинградской области»);
· радоновые источники и озера у деревни Лопухинка (постановление Правительства Ленинградской области от 5 декабря 2011 года № 418 «Об утверждении паспорта особо охраняемой природной территории «Радоновые источники и озера у деревни Лопухинка»);
· государственный природный заказник «Гостилицкий» (постановление Правительства Ленинградской области от 11 марта 2011 года № 47 «Об утверждении Положения о государственном природном заказнике «Гостилицкий»).
Ленинградское отделение Всероссийского общества охраны природы приступило к созданию новой экотропы в заказнике «Гостилицкий». Волонтёры займутся уборкой сухостоя, проложат тропинки и установят указатели для навигации.
Комплекс лоцманского селения в п. Лебяжье обрёл статус регионального памятника и включён в единый государственный реестр объектов культурного наследия народов Российской Федерации.
В состав достопримечательного места вошла территория сложившегося исторического поселения с сохранившимися до наших дней деревянными жилыми домами, зданием Лоцманского собрания с домовой Никольской церковью, бывшей амбулаторией и хозяйственными постройками. Кроме того, сохранились фрагменты исторических каменных ряжевых укреплений на береговой линии и такие элементы, как лоцманский канал со старовозрастными группами зеленых насаждений.
В Ломоносовском районе отмечается рост численности населения в связи с активным жилищным строительством на территории Аннинского и Виллозского городских поселений.
По данным Петростата динамика численности населения:
· на 01.01.2020 – 76 786 чел.;
· на 01.01.2021 – 78 421 чел.;
· на 01.01.2022 – 81 817 чел.;
· на 01.01.2023 – 85 329 чел.;
· на 01.10.2023 – 88 993 чел.
На территории Ломоносовского района успешно работают крупные промышленные предприятия, продукция которых широко известна потребителям и за границами Ленинградской области такие как:
· АО «Филип Моррис Ижора» - производство табачной продукции;
· ООО «ЯКОБС ДАУ ЭГБЕРТС РУС» (переименование с 01.04.2015г. ООО «Мон’делис Русь», с 26.04.2013г. Филиал ООО «Крафт Фудс РУС», Горелово) - производство кофейной продукции;
· ТОСП НАО «Северная Звезда» – производство лекарственных препаратов;
· ООО «Экопром» - завод по производству пищевых натуральных красителей;
· ООО «Санкт-Петербургский Лифтовой Завод» - изготовлении лифтового и подъемно-транспортного оборудования;
· АО «Хакель» - электротехническое оборудование, устройства заземления и молниезащиты;
· ООО «ЛесИнТех» – сборка технологического оборудования для лесной промышленности;
· ООО «ТРИЭР-СПБ» - выпуск сухих смесей для хлебопекарной промышленности;
· ООО «Торговый дом «Балтийский берег» – производство пресервов;
· ООО «Крес Нева» - выпуск продукции для табачной отрасли;
· ООО «Современные Технологии Газовых Турбин» - производство оборудования для газовой отрасли;
· АО «КО «Любимый Край» - кондитерское производство;
· ООО «Кондитерская фабрика им. Н.К. Крупской» - кондитерское производство;
· ТОСП ООО «Компания «Пит-Продукт» - мясоперабатывающее производство;
· ООО «ПОФ Пэкэджинг» - полиграфическое производство;
· ЗАО «Керамин Санкт-Петербург» - производство керамической плитки;
· ООО «Скиф» - производство мебельных комплектующих;
· ООО «Ялукс-групп» - производство ПВХ-панелей, ПВХ-профилей;
· АО «Научно-исследовательская производственная компания «Электрон» - разработка и производство современного медицинского;
· АО «ЭЛСИ» - производство контрольных электроприборов;
· АО «КЕСТО» - производство промышленного клея и огнезащитных средств.
Промышленность является ведущей отраслью экономики Ломоносовского муниципального района. На протяжении ряда последних лет наблюдался устойчивый рост, что обусловлено стабильным спросом и высоким качеством выпускаемой продукции на местном и региональном уровнях.
Среднесписочная численность занятых на крупных и средних предприятиях обрабатывающего производства – 8012 чел., что составляет 41,2% от численности занятых на крупных и средних предприятиях района, среднемесячная заработная плата в отрасли – 136715,2 руб., темп роста 125,6%.
По величине объема отгруженной продукции промышленности (273,5 млрд. руб., темп роста к аналогичному периоду прошлого года 115,3%) Ломоносовский район по итогам 11 месяцев 2023 года занимает второе место по Ленинградской области и обеспечивает 18% регионального объема.
В отчетном периоде экономическое положение в районе сохраняется стабильным. На крупных и средних предприятиях Ломоносовского района на отчетный период отсутствует задолженность по выплате заработной платы, закрытие крупных и системообразующих предприятий не планируется.
Инвестиционная привлекательность территории района способствует дальнейшему развитию промышленности.
В целом, за предыдущие пять лет на территории Ломоносовского района успешно реализовано крупных инвестиционных проектов на сумму более 69,5 млрд. руб.
Справочно: По имеющимся статистическим данным объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий за 3 квартал 2023 год составил 11,7 млрд. руб., темп роста к уровню аналогичного периода прошлого года – 86,9% (данные за 4 квартал 2023 года согласно графику размещения показателей Петростата будут представлены на 18 рабочий день после месяца, следующего за отчетным периодом).
Главным источником инвестиций в основной капитал являются собственные средства предприятий.
В сфере промышленного производства следует отметить реализацию следующих значимых инвестиционных проектов:
· ТОСП НАО «Северная Звезда» – завод по производству лекарственных препаратов на территории Низинского сельского поселения.
Следующий этап расширения предприятия - создание складского комплекса для производства и хранения лекарственных средств, хранения сырья, вспомогательных и упаковочных материалов, печатной продукции и дезинфицирующих средств. Ввод новых мощностей позволит ежегодно выпускать 216 млн.шт. таблеток без покрытия, 756 млн.шт. таблеток в оболочке и 216 млн.капс. Объем инвестиций в проект составит 4 млрд.руб., при его реализации будет создано около 200 рабочих мест.
· ООО «Экопром» - завод по производству пищевых натуральных красителей на территории Лаголовского сельского поселения. Расширение выпуска видов инновационной продукции и строительство производственно-складского комплекса по выпуску пищевых ингредиентов. Создание 80 рабочих мест.
· ООО «Санкт-Петербургский Лифтовой Завод» - производственный комплекс по изготовлениюлифтового и подъемно-транспортного оборудования на территории промзоны Горбунковского поселения, создание 100 рабочих мест.
· АО «Хакель» - российское предприятие, разработчик и производитель электротехнического оборудования, устройств заземления и молниезащиты на территории индустриального парка Гринстрейт, Виллозского городского поселения. Создание 200 рабочих мест.
01.09.2023 между АО «Хакель» и МОУ «Новогореловская школа» заключено соглашение о сотрудничестве по профессиональному ориентированию школьников 6-10 классов.
· ООО «ЛесИнТех» – строительство производственного комплекса по сборке технологического оборудования для лесной промышленности в Лопухинском сельском поселении. Создание 100 рабочих мест.
· ООО «ТРИЭР-СПБ» - производственный комплекс по выпуску сухих смесей для хлебопекарной промышленности, складские помещения и учебный центр на территории индустриального парка Гринстрейт. Создание 50 рабочих мест.
· ООО «Торговый дом «Балтийский берег» – строительство на территории промзоны Пениковского сельского поселения логистического центра, более 100 новых рабочих мест. 
· АО «Алерс Рус» - логистический комплекс на территории индустриальной зоны Горелово Виллозского городского поселения.
· ООО «ПО «САНТ» - завод по производству металлических консервных банок. Сейчас продукция завода очень востребована, а связано это с ростом отечественной пищевой промышленности. Новая производственная линия позволит предприятию увеличить выпуск металлических консервных банок и тем самым заместить упаковку иностранного производства. Объем инвестиции составит 224 млн.руб., мощность производства составим более 250 млн.изделий в год. Будет создано 15 новых рабочих мест.
· ООО «Современные Технологии Газовых Турбин» – многофункциональный энергетический комплекс, расположенный в индустриальном парке Горелово Виллозского городского поселения. Основным направлением деятельности компании являются производство газовых турбин большой мощности, комплектная поставка газотурбинного и парогазового оборудования энергоблоков, исполнение проектов на электростанции (шеф-монтажные и пусконаладочные работы), инженерная деятельность по проектированию газовых турбин, а также сервисное обслуживание и модернизация газовых турбин мощностью более 100 МВт для рынка России и СНГ.
В рамках Балтийского регионального форума BRIEF»23 между правительством Ленинградской области и ООО «СТГТ» подписано соглашение о реализации инвестиционного проекта в области развития промышленной инфраструктуры и для обеспечения технологического суверенитета.
Проектом предусмотрено строительство в Виллозском сельском поселении Ломоносовского района нового цеха площадью 9,8 тыс.кв.м. Мощности производства позволят ремонтировать 10 комплектов в год и выпускать 7 комплектов новых лопаток из литых заготовок. Планируемый объем инвестиций ― 6,4 млрд. руб., будет создано 100 рабочих мест. Сроки реализации ― 2025 год.
В 2024 году планируется завершение строительства основного корпуса нового производственного комплекса объемно-блочных конструкций ПК ОБК в индустриальном парке Горелово Виллозского городского поселения. В начале 2025 года появятся ж/д инфраструктура и оборудованная территория для временного хранения и отгрузки готовой продукции. Проектная мощность производственного комплекса составит до 1 000 объемно-блочных конструкций в год.
Предприятия района участвуют в национальном проекте «Производительность труда».
В 2023 году участниками национального проекта стали 3 предприятия: ООО «ПТК «Аргос-Электрон» и ООО «Полиграфоформление-ФЛЕКСО», ООО «ПОФ «Пэкэджинг».
В конкурсе практик наставничества среди предприятий-участников национального проекта «Производительность труда» предприятие района (ООО «Эко Ресурс») заняло второе место в номинации «Профессиональное развитие молодежи».
Также городские и сельские поселения Ломоносовского муниципального района принимают активное участие в государственных программах Ленинградской области, что позволяет привлекать значительные средства для достижения целей социально-экономического развития района.
Следует отметить, что важным фактором в успешном развитии экономики района является активная государственная поддержка, в том числе в рамках реализации программы в сфере агропромышленного комплекса, сопровождение новых инвестиционных проектов Агентством экономического развития, а также предоставление налоговых льгот крупным инвесторам в соответствии с региональным законодательством.

Сельское хозяйство
Агропромышленный комплекс является стратегически важным сектором экономики Ломоносовского района, наиболее динамично развивающимся в последние годы.
Структура агропромышленного комплекса Ломоносовского района представлена:
· 13 сельскохозяйственными предприятиями;
· 4 производственными и обслуживающими предприятиями;
· 20 крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.
Основные направления деятельности: в животноводстве - производство молока и мяса, в растениеводстве – производство зерна, овощей и картофеля.
Динамика показателей молочного животноводства:
	Показатель
	01.01.2023
	01.12.2023
	+/- к прошлому году

	Всего КРС
	9 053
	9 215
	+ 162

	Поголовье коров, головы
	3 959
	3 907
	- 52

	Производство молока, ц
	393 059
	415 700
	+ 22 641

	Надой на 1 фуражную корову, кг
	9 971
	8 079
	- 1 892

	Реализация молока физ. вес, ц
	365 168
	294 916
	- 70 252



Динамика показателей растениеводства:
	Показатель
	01.01.2023
	01.12.2023
	+/- к прошлому году

	Зерновые, га
	2 910
	2 565
	- 345

	Овощи, га
	342,7
	273
	- 69,7

	Картофель, га
	113
	120
	+ 7

	Кормовые культуры, га
	9328,3
	9 312
	- 16,3

	Посевные площади всего, га
	12 694
	12 320
	- 374


В отчетном периоде ситуация на предприятиях агропромышленного комплекса Ломоносовского района остается стабильной.
Завершена кормозаготовительная компания. За отчетный период заготовлено 21,8 тыс. тонн кормовых единиц собственного производства, в том числе сена 3,3 тыс. тонн, силоса 77,4 тыс. тонн, зерна фуражного 8,2 тыс. тонн. В среднем по району предприятия заготовили 31 цент. кормовых единиц на 1 условную голову.
Надо отметить, что все сельхозпредприятия, в том числе и крестьянские (фермерские) хозяйства, постоянно ведут техническое переоснащение производства и обновление парка сельскохозяйственной техники.
За отчетный период приобретено техники и оборудования на 217,6 млн. руб.: тракторов всех марок 8 ед., 4 кормоуборочных комбайна, 1 зерноуборочный комбайн, 43 ед. прочей техники.
Предприятия агропромышленного комплекса Ломоносовского муниципального района являются участниками Государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области», что в значительной степени способствует повышению финансовой устойчивости хозяйств и созданию сбалансированного производственного процесса. В отчетном периоде из федерального и областного бюджетов сельскохозяйственными товаропроизводителями района получено государственной поддержки - 169,8 млн. руб. Уплачено налогов и сборов в бюджеты всех уровней более 237,1 млн. руб.
Среди сельхозтоваропроизводителей аграрного сектора важную роль занимают крестьянские (фермерские) хозяйства. Направления разные: производство и переработка молока, выращивание садовой голубики, саженцев плодовых деревьев, кустарников и земляники, разведение и выращивание птицы, кроликов, крупного и мелкого рогатого скота, племенных пород лошадей.

Потребительский рынок, малое и среднее предпринимательство
Потребительский рынок
На территории Ломоносовского района Ленинградской области осуществляют деятельность свыше 448 объектов розничной торговли, в том числе около 40 продуктовых магазинов федеральных сетей («Пятерочка», «Дикси», «Верный», «Магнит»), гипермаркет «О’Кей», а также «Торговый Дом «Стройудача» и 70 объектов общепита.
По направлению развития потребительского рынка - на территории Ломоносовского района существует неравномерность размещения предприятий розничной торговли.
Приоритетными направлениями в сфере потребительского рынка является:
· создание условий для нестационарной торговой деятельности;
·  обеспечение развития розничных и оптовых рынков.
Во исполнение положений Федерального закона Российской Федерации от 28 декабря 2009 г. N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" во всех городских/сельских поселениях Ломоносовского района разработаны и утверждены Схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности.



Малое и среднее предпринимательство

Осуществляют деятельность в различных сферах экономики района более 5,4 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных в реестре субъектов MСП.
В рамках реализации мероприятий национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в отчетном периоде на территории Ломоносовского района численность занятых работников на предприятиях малого и среднего бизнеса и составляет 18.6 тыс.чел.
Число самозанятых граждан в отчетном периоде (по данным УФМНС №8) составляет 3900 человек. Рост связан с введением благоприятного налогового режима на профессиональный доход. Основными направлениями деятельности самозанятых граждан являются перевозка грузов, доставка продуктов и непродовольственных товаров, предоставление услуг в сфере красоты, консалтинг и репетиторство.

Развитие социальной сферы

В развитии отраслей социальной сферы планируется сохранение и развитие существующей сети учреждений, и дальнейшее совершенствование инфраструктуры в связи с развитием жилищного строительства.
Участие поселений в государственных программах позволяет привлечь дополнительные средства из областного и федерального бюджетов, в том числе на строительство объектов социальной сферы.
Инвестиционные проекты объектов социальной направленности:
1. Инвестиционные проекты в развитие культуры, физической культуры и спорта
В 2023 году в рамках федерального проекта «Современный облик сельских территорий» государственной программы ЛО «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» построены и открыты следующие объекты спорта:
1. физкультурно-оздоровительный комплекс «умная» спортивная площадка в д. Малое Карлино Виллозского городского поселения;
1. капитальный ремонт стадиона МОУ «Аннинская школа».
Мероприятия по строительству, реконструкции, модернизации объектов спорта на 2024 год:
1. в Гостилицком сельском поселении благоустройство пришкольного стадиона;
1. в Виллозском городском поселении проектирование стадиона в гп. Новогорелово, общая площадь сооружения 8790 кв.м, предусмотрено футбольное поле с трибунами на 100 мест, скейт-парк, площадка для воркурта, панна футбол с интерактивной развлекательной площадкой (ПИР не проведены).
Перспективы развития:
1. Оржицкое сельское поселение
1. капитальный ремонт Дома культуры.
1. Горбунковское сельское поселение
1. капитальный ремонт муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования «Горбунковская детская школа искусств» муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области;
1. капитальный ремонт муниципального бюджетного учреждения «Ломоносовский районный Дворец культуры им. Ш.В. Меликидзе» муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области (районное учреждение).
1. Виллозское городское поселение п. Новогорелово
1. строительство Дома культуры со зрительным залом на 150 мест и библиотекой;
1. завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в п.Виллози Виллозского городского поселения (планируемый ввод в эксплуатацию 
4 квартал 2024 года).
1. Гостилицкое сельское поселение
1. строительство физкультурно-оздоровительного комплекса (районное учреждение).
1. Лебяженское городское поселение
1. строительство Дома культуры на 300 мест в п. Лебяжье;
1. Пениковское сельское поселение
1. строительство закрытой спортивной площадки в д.Сойкино.
1. Ропшинское сельское поселение
1. строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в п. Ропша.
· Инвестиционные проекты в развитие сети учреждений образования:
Следует отметить, что в 2023 году большая доля средств направлена на развитие образования – школы и детские сады. Заметно увеличилось количество воспитанников в детских садах и учеников начальных классов. Там, где мест в муниципальных детских садах не хватает, бюджетными средствами компенсируются затраты родителей на частные дошкольные образовательные учреждения, открываются дополнительные места за счет доукомплектования групп и групп кратковременного пребывания.
Завершено строительство следующих объектов Федерального проекта «Современный облик сельских территорий» государственной программы ЛО «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области»:
1. муниципального общеобразовательного учреждения (МОУ «Нагорная школа») на 450 мест на территории Виллозского городского поселения, д. Малое Карлино, д. 5 (введено в эксплуатацию 30.12.2022). Общая сумма финансирования строительства школы из федерального, регионального и местного бюджетов составила 722 млн. руб. В настоящее в школе обучается 498 человек, трудоустроено 50 человек, из них 22 педагога. Открытие нового здания школы полностью обеспечило всех желающих детей в общем образовании в одну смену.
03.04.2023 открыт второй корпус дошкольного отделения МОУ «Нагорная школа» на 220 мест на территории Виллозского городского поселения, д. Малое Карлино, д. 13. Принято на работу 32 человека, из них13 педагогов. По состоянию на 25.12.2023 детский сад посещают 267 воспитанников.
03.04.2023 открыта образовательная организация «Новосельский образовательный центр» на 160 мест в гп. Новоселье. Принято на работу 39 человек, из них 16 педагогов. По состоянию на 25.12.2023 детский сад посещают 261 воспитанник.
В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» завершена реновация следующих объектов:
· муниципального образовательного учреждения «Аннинская общеобразовательная школа» (стоимость реновации составила 129 млн. руб.)
· муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 26» на территории Аннинского городского поселения (стоимость реновации составила около 106,0 млн. руб.).
Выданы разрешения на проектирование и строительство следующих объектов на территории Аннинского городского поселения (гп. Новоселье):
· общеобразовательной школы на 825 мест;
· дошкольной образовательной организации на 350 мест.
Введен в эксплуатацию объект - дошкольная образовательная организация на 190 мест, открытие которого планируется в 1 квартале 2024 года.
Перспективы развития:
· капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 9 «Лучик»;
· реновация МОУ «Гостилицкая школа»;
· реновация в МОУ «Русско-Высоцкая школа»;
· ввод в эксплуатацию трех общеобразовательных школ на 825 мест, 550 мест, 550 мест в гп. Новоселье;
· ввод в эксплуатацию двух дошкольных образовательных организаций на 210 мест, 350 мест в гп. Новоселье.
· Инвестиционные проекты в развитие сети здравоохранения:
В 2023 году в Ломоносовском районе реализуются мероприятия по строительству 3-х объектов здравоохранения первичного звена:
1. фельдшерско-акушерского пункта на 20 посещений в смену в д.Яльгелево Ропшинского сельского поселения;
1. врачебной амбулатории на 110 посещений в смену, дневной стационар на 5 коек в д. Лаголово Лаголовского сельского поселения;
1. поликлиники на 600 посещений в смену в п. Новоселье Аннинского городского поселения (в январе 2024 года медучреждение откроет свои двери для посетителей).

Перспективы развития:
Сформированы документы на строительство (включены в схему территориального планирования Ленинградской области, утвержденную постановлением Правительства Ленинградской области от 14.07.2021 № 455):
1. врачебная амбулатория п. Виллози Виллозского городского поселения;
1. ФАП д. Витино (модульный) (в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области»;
1. ФАП д. Копорье (2-х этажное здание);
1. ФАП г.п. Большая Ижора (2-х этажное здание);
1. врачебная амбулатория д. Гостилицы;
1. ФАП в д. Низино;
1. ФАП в д. Оржицы;
1. Поликлиника в п.Новогорелово на 360 посещений в смену.
4 октября 2023 года на агропромышленной выставке "Золотая осень" Минсельхозом России вручена Серебряная медаль проекту реконструкции поселков Новоселье и Аннино за лучшую практику по развитию инфраструктуры (проект включает в себя капитальный ремонт школы, детского сада и Дома культуры, а также газификацию).

Анализ рынков муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
Перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области:
1. Рынок услуг дошкольного образования.
2. Рынок услуг дополнительного образования.
3. Сфера наружной рекламы.
4. Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.
5. Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.
6. Рынок туристических услуг.

Рынок услуг дополнительного образования детей

Информация формируется.

Рынок услуг детского отдыха и оздоровления

Информация формируется.

Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.

В целях увеличения доли организаций частной формы собственности в сфере выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено мероприятие по информированию и проведению профилактических мероприятий для управляющих организаций, действующих на территории Ломоносовского муниципального района, по вопросам особенностей и изменения законодательства в сфере управления многоквартирными домами и выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, с целью минимизации непреднамеренных нарушений, являющихся основаниями для проведения внеплановых проверок. 
На конец 2023 года показатель составляет 92,9%, что соответствует плановому значению.

Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов

Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено следующее мероприятие:
- поддержание доли организаций частной формы собственности в сфере услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов, что соответствует 100 % на сегодняшний момент. Дополнительно ведется оказание методической и консультативной поддержки по данному вопросу.
На территории Ленинградской области осуществляется реформа в сфере обращения с отходами, одной из задач которой является переход от повсеместного захоронения отходов к их утилизации и вторичному использованию. С переходом на новую систему обращения с отходами весь цикл обращения с ТКО на территории Ленинградской области обеспечивается региональным оператором. 

Рынок туристских услуг.

Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующие мероприятия:
- организация работы по размещению информации в сети «Интернет» Ломоносовского муниципального района; 
- разработка единого календаря туристических событий на территории Ломоносовского муниципального района и его продвижение.
В период с 1 января по 31 декабря 2023 года было проведено 65 мероприятий в туристической сфере, согласно календарному плану, а также было опубликована 71 запись в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», что соответствует прогнозу достижения. 

